Enxavoinntiké Avoyoviopoto.
otnv Alyefpa T B” Avkeiov
a6 To Askisopolis
2023 - 2024

MABHTHE ETH AIAPKEIA DIATONIEMATOS

Avrovic Baiépyag
ZréMog Myanloyiov
Oavaong NikoAdmovrog
Bayyéine Popavtavig
Bayyéing Téoing

Ioadx Xiwoviong

Anoctoing Kaxafdg
Ayyehog Mrmandig
Anpirpng Havopag
Nikog Zapundvng
Nixog Tovvrag



Xllll“l ".i(ll’ll AL 8

AL e s | AOKNOOTIOA1G

Siiemey | 0 1110 MAOVOL0G KOOHOG
Oeparov xat aoknoeav




www.Askisopolis.qr

Alyeppa B” Avkeiov
Awyoviepa ot Tpryovopetpia
Oéfpa A
Al. No amodeiEete 0TL £ = AHe v kéOe o # K+ T KEZ.
GLUV® 2

A2. No Bpeite tnv ehdyiot Oetikn mepiodo g cuvaptnong F(X) = |T||JX| .

A3. No Bpeite t0 AaB0G 6TOVE TAPOKATO GLAAOYIGUOVG:
Eivar nux +ovvx =0, a € R, dpa

NW’x +oov’x =a® <
1=0’ <
o==1

18-11-2023

Movaoeg 4

Movaodeg 3

Movaoec 4

A4. No petapépete 610 TeTpadd oag tov mivaxka B copninpopévo pe ta otoryeio g oTAng A tov mivoko A

OV AVTICTOLYOVV GTA GTOLXEID TG GTNANG B.

mivakeg A mivokog B
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Movdoeg 4

A4 Na yopoktnploete Tig TPOTACES TOV akoAOLOOVV, YPAPOVTAG 6TO TETPASO GaG, dimAn GTO YpALLe TOV
avTIoTOlYKEL 68 KGOE TPOTOOT , TN AEEN X®6TO, av 1) TpdTaGT €ival crwoth, N ™ AéEN AdBog, av i

POTOOT) Eival AavOAGuEVT.
a) Nu’20° +nu?70° =1
B) Yndpyet XeR yio to omoio nux +covx =2.
T s
Y) cmv% < o'uvg
d) H ouvapmon f(x)=ovvx, x e R givan dprc.

. T
€) 1oy0eL 0T GUVXZO@XZKTE-FE,KEZ.

®Oépno B

Movaoeg 10

Aiveton n cuvapmon f (X) = mug +A, >0, xeR, ALeR, n onoia €xetl Hé€Y10TO TO 3 KOL 1) YPOQEIKT TNG

w3

TapAoTOoT) OEPYETOL OO TO GTUEID A(— ) 2).

B1. No amodeifete 0Tt k=2 ko A =1.
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Movaoeg 8
B2. No mapactioete ypoikd kot vo, peretnoete tn cvvaptnon f oe didotnua tAdtovg pog teptddov.
Movadeg 10

B3. Na Bpeite oto St [O, 47t] ToL onueia Topng TG Ypopikng mapdotaong g f ue tov aEova X'X.

Movaoeg 7
Oéna T
Aivetou n cuvaptnon f(x)= c’ov(g - Xj - nu(g + xj , XeR.
I'l. Na anodeifete 61t f(X)=npux —ovvx.

Movaoec 4
I'2.Na anodeitete 6t f2(X)+f*(—x)=2 ywxébe x eR.

Movaodes 5

I'3. @) Na Mooete oto [0, 2] v eicwon f(x)=0.
B) Kdavovtag katdAAnAio oxnua va kavete pio yeoUeTpikn epunveio tng mpornyolduevnge&icwonc.

Movaoeg 4+4
I'4.0) Na anodeitete 6t f eivan yvnoiog avéovoa 6to [O, g} .
, T , 1 3
B) Na Avcete oto O,E v avicoon Mux + > < OLVX + <
Movadeg 3+5
Oéna A
Aiveton 1 cuvépmon f(X) =9ep’m-cuv2x,x € R . Avyio Th yovio o 16y0eL 1 6yéon
—2cwo+nuo=—-1, o {O,g} , TOTE!
G 3

Al. No amodeilete 011 €9m = 3

Movdoeg 5
3
A2. T e = % Ko A= (mﬁ‘x 1 GDV4X)(8(pX + cxpx)2 .
a) No anodeifete 611 A =£0°X+ 6¢°X .
Movaoeg 5
B) Na.amodeibete 6t f2 (X)+f2 (% - xj =9
Movdoeg 4
¥) Na Mioete v £&iowon 2A-f(x)—-3=3A-2f(x).
Movaoeg 5
, , 2 1
) No Moete v ekicwon x° =3 §f (x)-1].

Movdoeg 6

Ko toym!



